## 厂家直销塑料带盖周转箱

产品名称	厂家直销塑料带盖周转箱
公司名称	苏州辰安塑业有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:辰安 型号:545*420*310 颜色:蓝色
公司地址	苏州市吴中区临湖镇浦庄平安路58号
联系电话	<b>暂无</b>

## 产品详情

厂家直销塑料周转箱545\*420\*310带盖蓝色全新料

\*产品介绍

品名:塑料周转箱

规格:545\*420\*310mm

颜色:蓝色

带盖:是

料型:全新料

自重:3.10kg

\*公司介绍

苏州辰安塑业有限公司,位于苏州市吴中区临湖镇,太湖湖畔,是一家致力于塑料托盘,塑料周转箱,塑料垫仓板等塑料包装产品的研发、生产和销售的生产商。苏州辰安塑业有限公司拥有各式各样的产品,不同颜色,不同规格,产品多样化。苏州辰安塑业有限公司在职员工100余人,总面积达到5万多平米。产品广泛应用于连锁超市,烟草,运输,储存和流通加工等行业。苏州辰安塑业有限公司的所有产品都通过了SGS测试,质量放心有保障。

\*售后服务

苏州辰安塑业有限公司拥有强大的生产能力和专业的物流配送中心,保证每位客户都能够在最短的时间内使用上高质量的产品,库存产品交期控制为3个工作日以内送达客户,并敢于承诺做到行业内优质的售后服务保证,全新料产品质保期为3年,3年内的产品质量问题可以更换新的塑料周转箱。最新消息:凡是废旧的不可使用的塑料周转箱,本公司按照废旧周转箱的成色和材质进行以旧换新,无论从何处购买都可以享受以旧换新的服务。欢迎来电商询!

\*联系方式

联系人:陶敏

联系电话:18262121754